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Umfrage: Mehrheit für Verschärfung des Sexualstrafrechts

Berlin, 17.06.2016, 07:46 Uhr

GDN - Die große Mehrheit der Deutschen (86 Prozent) hat sich im "DeutschlandTrend" für das "ARD-Morgenmagazin" dafür
ausgesprochen, dass das Sexualstrafrecht dahingehend verschärft wird, dass ein eindeutiges "Nein" des Opfers bei einer
Vergewaltigung ausreicht, um den Täter zu bestrafen. Zehn Prozent der Befragten finden die bisherige Gesetzeslage ausreichend. 

Bisher kann eine Vergewaltigung nur dann zur Strafe gebracht werden, wenn sich das Opfer körperlich zur Wehr setzt. Bei den
Frauen begrüßen 90 Prozent eine Änderung. Bei den befragten Männern sind es 82 Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-74020/umfrage-mehrheit-fuer-verschaerfung-des-sexualstrafrechts.html
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